

颐君|悦府 | 荣盛颐和
SPLENDID MANSION

(广告)

颐和君悦府 四大硬核价值

解码环内“红盘基因”

随着近年楼市愈发市场化，品牌房企成潮进驻，沧州楼市其实已在不觉中进入产品迭代期，越来越多的人对楼市持观望态度，所谓居者优其屋，只有切合居住者关注点，提升产品实力，才能在竞争激烈的市场环境中杀出重围，脱颖而出。



基因决定品质，基因决定品味，基因决定核心竞争力，只有拥有难以被复制、深入骨髓的基因，才能造就万人艳羡的红盘。正如颐和君悦府，自面世便受到广泛关注，今天便一起来剖析其背后的四大硬核价值，解码环内“红盘基因”。

壹 红，因品牌价值

——荣盛颐和 强强联合

2021年，荣盛与颐和高调“官宣”，宣布将联袂打造永安大道的CTP-2016地块，即颐和君悦府项目。东塑与荣盛此次联结合作可谓是很具有代表性的一次合作。资源型+品牌运营型的房企进行联合打造，强强联合的品牌基础，极大程度加强了观望者选择的决心。



贰 红，因C位出道

——傲踞城央价值高地

何为城市C位：绝对的地段，交通围合阵容是永济路、永安大道、开元大道、新华路，环内核心占位坐实的同时，优质的交通阵容保障了所有方向的到达效率。当然，其项目板块本身辐射的生活配套就足矣评优，重点是均为即用配套，无需等待规划。

沿永安大道由北至南三公里，四合市场、中心医院脑科医院、第十三中学、颐和商务中心群、华北三期等，直至迎宾小学、第十四中学核心住区。每个十字路口都有重要内容。



0317
T 6961888

项目地址：永安大道与永济路交汇处南行约500米 荣盛君兰苑项目南侧
售楼地址：荣盛广场肯德基南侧 颐和君悦府城市展厅（原荣盛君兰苑展厅）

本区位图对项目周围环境（包括但不限于公园、河湖）、学校（入学条件依据教育部门发布的具体规定为准）、医疗、交通及公共设施的介绍旨在提供相关信息不意味着公司对此做出了承诺及保证。本小区总平面示意图以规划部门批准的具体规划为依据绘制，只作总平面效果参考，房屋及其环境的细节以买卖合同附图为准。每一期的具体规划，以当期报批的规划方案为准，不排除局部调整的可能性。敬请留意最新资料。关于生活馆开发商只提供场地及设施，具体服务内容仅为美好生活之设想，不作为销售承诺，建成后由实际运营商统一经营管理。本户型图为预约邀请，仅供参考，不作为要约及销售承诺，以最终签订的《商品房买卖合同》约定为准。项目周边学校入学条件依据教育部门或相关部门当年的具体规定为准，开发商对此不作承诺。本广告部分图片、素材来源于网络素材，版权属于原作者，如有侵权请联系删除，转载素材仅供欣赏和分享。相关内容同解权归开发商沧州东塑恒成房地产开发有限公司所有。2021年5月制/

叁 红，因高定配套

——悦享尊贵品质生活

随着生活品质的提高，人们的居住体验已经从“居者有其屋”转变到“居者优其屋”。屋以何为“优”的重要参考一定是生活的舒适度，颐和君悦府考量现代人居需求，贴心打造约1300平米社区升级生活馆：四点半课堂、业主餐厅、社区健身房、书吧咖啡吧等场地及设施，紧跟业主不断变化的内心需求，个性化的高定配套，创造从物质到精神的迭代升级产品。



图片来源：荣盛华府/荣盛花语城业主生活馆实拍

肆 红，因潮流户型

——城芯之上 精智住宅

产品更新迭代最终还是要体现在项目终端。颐和君悦府建面约107-150m²，均为三室两厅两卫功能设计、三面宽格局、搭载双面宽通阳台；建面约117m²和建面约137m²的房型，都进阶到了双阳卧抱阳厅格局。大面宽、短进深，当下最流行的方厅、通阳台设计。无论是采光通风、还是空间利用都是潮流水准。



颐和君悦府，环内成熟板块迭代之作，满足您对未来人居的所有想象。红盘不是偶然，而是必然！全城VIP客户火爆招募中，恭候品鉴。



效果示意图

扫码了解项目更多详情

